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Einführung
Vielen Dank, dass Sie sich für diesen Avtex- 
Fernseher entschieden haben.

Bitte nehmen Sie sich Zeit, um diese Anweis-
ungen zu lesen und bewahren Sie diese zum 
späteren Nachschlagen.

Sicherheit ist wichtig

Lesen Sie bitte die Sicherheitshinweise, bevor 
Sie dieses Produkt in Betrieb nehmen, um 
Ihre Sicherheit und die Sicherheit anderer zu 
gewährleisten.

In der Box

•	 LED-Fernseher 
•	 Bedienungsanleitung 
•	 Kurzleitfaden
•	 Fernbedienung 
•	 2 x AAA-Batterien 
•	 Netzadapter 
•	 Netzkabel 
•	 12 Volt DC-Kabel 
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Wichtige Sicherheitshinweise – vor Gebrauch 
sorgfältig lesen

Beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise 
auf der Rückseite dieses Fernsehgeräts.

Vorsicht! Stromschlaggefahr nicht 
öffnen. Entfernen Sie diese Ab-
deckung nicht, um das Risiko eines 
Stromschlags zu verringern. Keine 
vom Benutzer entfernbaren Teile im 
Inneren. Wenden Sie sich an qualifi-
ziertes Personal.

Dieses Symbol weist darauf hin, dass 
die dem Fernsehgerät beiliegende 
Anweisung wichtige Betriebs- und 
Wartungsanweisungen enthält.

Dieses Symbol weist darauf hin, 
dass in diesem Fernsehgerät eine    
gefährliche Spannung vorhanden ist, 
die die Gefahr eines Stromschlags 
darstellt.

Achtung

•	 Verwenden Sie diesen Fernseher nicht in der 
Nähe von Wasser.

•	 Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von 
Wärmequellen wie Heizkörpern, Öfen oder 
anderen Geräten auf, die Wärme erzeugen.

•	 Reinigen Sie es nur mit einem leicht feuchten 
Tuch.

•	 Blockieren Sie keine Belüftungsöffnungen.
•	 Installieren Sie das Gerät gemäß der mit-

gelieferten
•	 Kurzanleitung und dieser Bedienungsanlei-

tung.
•	 Achten Sie darauf, dass nicht auf das 

Netzkabel
•	 getreten wird oder dass es geknickt wird, 

insbesondere nicht an den Steckern und an 
der Stelle, an der es aus dem Fernsehgerät 
austritt.

•	 Lassen Sie das Netzkabel nicht über die 
Tischkante hinausragen.

•	 Ziehen Sie den Netzstecker des Fernse-
hgeräts bei Gewittern oder wenn Sie das 
Gerät längere Zeit nicht benutzen.

•	 Um Störungen zu vermeiden, schalten Sie 
dieses Fernsehgerät aus, während Sie 
andere Radiogeräte in unmittelbarer Nähe 
bedienen.

•	 Wenden Sie sich bei allen Wartungsarbeiten 
an qualifiziertes Servicepersonal. Eine War-
tung ist erforderlich, wenn das Fernsehgerät 
in irgendeiner Weise beschädigt wurde.

•	 Stellen Sie keine offenen Flammen wie Ker-
zen auf den Fernseher.

modifications non approuvées par le 
fabricant peuvent annuler la garantie.
Avertissement! Utilisation des con-
trôles ou modifications ou prestations 
de procédures autres que celles 
spécifiées dans ce mode d’emploi 
peuvent causer du danger.

Elektrische Informationen
Netzversorgung

Die Netzbetriebsspannung ist auf dem Typen-
schild auf der Rückseite des Fernsehgeräts 
angegeben.

Sicherheitshinweise
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Dieses Gerät wurde gemäß den internationalen 
Sicherheitsstandards entwickelt und 
hergestellt. Wie bei allen elektrischen Geräten 
ist jedoch Vorsicht geboten, um die besten 
Ergebnisse zu erzielen und die Sicherheit zu 
gewährleisten.

Do’s:

•	 Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor 
Sie das Gerät benutzen.

•	 Vergewissern Sie sich, dass alle elektrischen 
Verbindungen (einschließlich Netzstecker, 
Verlängerungskabel und Verbindungen 
zwischen den Geräten) ordnungsgemäß und 
gemäß den Anweisungen des Herstellers 
hergestellt wurden. Schalten Sie das Gerät 
aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor 
Sie Verbindungen herstellen oder ändern.

•	 Wenden Sie sich an Ihren Händler, wenn 
Sie jemals Zweifel an der Installation, dem 
Betrieb oder der Sicherheit Ihres Gerätes 
haben.

•	 Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es 
nicht betreten, gequetscht, gescheuert 
oder übermäßigem Verschleiß oder Hitze 
ausgesetzt wird.

Dont’s:

•	 Entfernen Sie KEINE festen Abdeckungen, 
da dies zu gefährlichen Spannungen führen 
kann.

•	 Verdecken Sie die Lüftungsöffnungen 
des Geräts NICHT mit Gegenständen wie 
Zeitungen, Tischdecken, Vorhängen usw. 
Überhitzung führt zu Schäden und verkürzt 
die Lebensdauer des Geräts.

•	 Elektrische Geräte keinen tropfenden oder 
spritzenden oder mit Flüssigkeiten gefüllten 
Gegenständen aussetzen.

•	 Stellen Sie KEINE heißen Gegenstände oder 
Quellen wie brennende Kerzen oder Nacht-
lichter auf oder in die Nähe von Geräten. 
Hohe Temperaturen können Kunststoff zum 
Schmelzen bringen und zu Bränden führen.

Anweisung
•	 Verwenden Sie KEINE provisorischen 

Ständer und befestigen Sie die Beine 
NIEMALS mit Holzschrauben. Um vollstän-
dige Sicherheit zu gewährleisten, befestigen 
Sie immer die vom Hersteller zugelassenen 
Ständer oder Beine mit den gemäß den 
Anweisungen bereitgestellten Befestigungen.

•	 Verwenden Sie Geräte nicht so, dass Sie 
von den Anforderungen der Verkehrssicher-
heit abgelenkt sind.

•	 Hören Sie Kopfhörer nicht mit hoher 
Lautstärke, da diese Ihr Gehör dauerhaft 
schädigen können.

•	 Lassen Sie das Gerät NICHT eingeschaltet, 
wenn es unbeaufsichtigt ist, es sei denn, 
es wurde speziell für den unbeaufsichtigten 
Betrieb entwickelt oder verfügt über einen 
Standby-Modus. Schalten Sie das Gerät 
aus, indem Sie den Netzstecker ziehen, 
und vergewissern Sie sich, dass Ihre Familie 
weiß, wie das geht. Besondere Vorkehrun-
gen müssen möglicherweise für gebrech-
liche oder behinderte Menschen getroffen 
werden.

•	 Betreiben Sie das Gerät NICHT weiter, wenn 
Sie Zweifel daran haben, dass es normal 
funktioniert, oder wenn es auf irgendeine 
Weise beschädigt ist. Ziehen Sie den 
Netzstecker und wenden Sie sich an Ihren 
Händler.

Über Alles

•	 Lassen Sie NIEMALS jemanden, insbe-
sondere Kinder, etwas in Löcher, Schlitze 
oder andere Öffnungen des Geräts stecken 
– dies könnte zu einem tödlichen Strom-
schlag führen.

•	 NIEMALS mit irgendwelchen elektrischen 
Geräten experimentieren oder Risiken einge-
hen. Vorsicht ist besser als Nachsicht!
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Bei richtiger Verwendung sind Haushaltsbatterien eine sichere und zuverlässige Stromquelle für tragbare 
Geräte. Probleme können auftreten, wenn sie unsachgemäß verwendet oder missbraucht werden. Dies 
kann zu Undichtigkeiten oder im Extremfall zu Bränden oder Explosionen führen.

Im Folgenden finden Sie einige einfache Richtlinien zur sicheren Verwendung von Batterien, mit denen 
solche Probleme vermieden werden können.

Sicherheitsrichtlinien für Batterien

Achten Sie beim 
Einsetzen der Batterien 
auf die Plus- und 
Minusmarkierungen an 
Batterie und Gerät.

Ein falsches Einsetzen 
kann zu Undichtigkeiten 
oder im Extremfall zu 
Bränden oder sogar 
Explosionen führen.

Ersetzen Sie den ges-
amten Batteriesatz auf 
einmal und achten Sie 
darauf, dass Sie keine 
alten und neuen Batte-
rien oder verschiedene 
Typen miteinander 
mischen, da dies zu 
Auslaufen oder im 
Extremfall zu Feuer oder 
sogar Explosion führen 
kann.

Beaufsichtigen Sie 
Kinder, wenn sie selbst 
Batterien austauschen, 
um sicherzustellen, 
dass diese Richtlinien 
eingehalten werden.

Bewahren Sie unbe-
nutzte Batterien in ihrer 
Verpackung und nicht 
in der Nähe von Metall-
gegenständen auf, 
die einen Kurzschluss 
verursachen können, 
der zum Auslaufen oder 
im Extremfall zu einem 
Brand oder sogar einer 
Explosion führen kann.

Entfernen Sie leere Bat-
terien und alle Batterien 
aus dem Gerät, von 
dem Sie wissen, dass 
Sie es längere Zeit nicht 
verwenden werden. 
Andernfalls können die 
Batterien auslaufen und 
Schäden verursachen.

Vergewissern Sie sich, 
dass die Batteriefächer 
sicher sind.

Batterien niemals ins 
Feuer werfen, da sie 
explodieren können. 
Bitte recyceln Sie leere 
Batterien. Nicht in den 
normalen Hausmüll 
werfen.

Versuchen Sie niemals, 
gewöhnliche Batterien 
in einem Ladegerät oder 
durch Anwendung von 
Wärme aufzuladen. Sie 
können auslaufen, ein-
en Brand verursachen 
oder sogar explodieren.
Es gibt spezielle 
aufladbare Batterien, 
die deutlich als solche 
gekennzeichnet sind.
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Verwendung in einem Fahrzeug

Hinweis

Nur bei stehendem Fahrzeug verwenden.

•	 Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig 
durch, bevor Sie das Gerät verwenden, und 
bewahren Sie sie zum späteren Nachschla-
gen auf.

•	 Bewahren Sie das Handbuch auf. Wenn Sie 
das Gerät an Dritte weitergeben, legen Sie 
dieses Handbuch bei. Überprüfen Sie, ob 
die auf dem Typenschild angegebene Span-
nung mit Ihrer Netzspannung übereinstimmt.

Beschädigung
•	 Untersuchen Sie das Gerät nach dem Aus-

packen auf Beschädigungen.
•	 Betreiben Sie das Gerät nicht weiter, wenn 

Sie Zweifel daran haben, dass es normal 
funktioniert, oder wenn es auf irgendeine 
Weise beschädigt ist. Ziehen Sie den 
Netzstecker und wenden Sie sich an Ihren 
Händler.

 
Lage des Geräts
•	 Das Gerät muss auf einer ebenen, stabilen 

Fläche aufgestellt werden und darf keinen 
Vibrationen ausgesetzt werden.

•	 Stellen Sie das Gerät nicht auf schrägen 
oder instabilen Oberflächen auf, da es 
herunterfallen oder umkippen kann.

•	 Die Netzsteckdose muss sich in der Nähe 
des Geräts befinden und leicht zugänglich 
sein.

Temperatur
•	 Vermeiden Sie extreme Temperaturen, sei es 

heiß oder kalt. Stellen Sie das Gerät nicht in 
der Nähe von Wärmequellen wie Heizkörpern 
oder Gas- / elektrischen Feuern auf.

•	 Vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung 
und andere Wärmequellen.

Offenes Feuer
•	 Stellen Sie niemals Kerzen oder offenes 

Feuer auf oder in die Nähe des Geräts.

Sicherheitswarnungen

Feuchtigkeit
•	 Setzen Sie dieses Gerät nicht Regen, 

Feuchtigkeit, Tropf- oder Spritzwasser aus, 
um die Gefahr von Bränden, Stromschlä-
gen oder Produktschäden zu verringern. 
Es dürfen keine mit Flüssigkeiten gefüllten 
Gegenstände auf das Gerät gestellt werden.

•	 Wenn Sie Flüssigkeit in das Gerät verschüt-
ten, kann dies ernsthafte Schäden verursa-
chen. Schalten Sie das Gerät sofort aus. 
Ziehen Sie den Netzstecker und wenden Sie 
sich an Ihren Händler.

Ventilation
•	 Um die Gefahr eines Stromschlags oder 

eines Brandes durch Überhitzung zu vermei-
den, stellen Sie sicher, dass Vorhänge und 
andere Materialien die Lüftungsschlitze nicht 
blockieren.

•	 Stellen Sie dieses Gerät nicht in ein Bücher-
regal, einen Einbauschrank oder in einen 
anderen engen Raum. Stellen Sie sicher, 
dass das Gerät gut belüftet ist.

 
Sicherheit
•	 Trennen Sie das Gerät immer vom Strom-

netz, bevor Sie andere Geräte anschließen / 
trennen oder das Gerät bewegen.

•	 Ziehen Sie vor einem Gewitter den Netzs-
tecker aus der Steckdose.

Netzkabel
•	 Stellen Sie sicher, dass das Gerät oder der 

Geräteständer nicht auf dem Netzkabel 
aufliegt, da das Gewicht des Geräts das 
Kabel beschädigen und ein Sicherheitsrisiko 
darstellen kann.

Störungen
•	 Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in der 

Nähe von Geräten auf, die elektromagnet-
ische Störungen verursachen können. Wenn 
Sie dies tun, kann dies die Betriebsleistung 
des Geräts beeinträchtigen und zu Bild- oder 
Tonstörungen führen.
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Batterien

•	 Batterien, die in der Fernbedienung des 
Geräts verwendet werden, können von 
kleinen Kindern leicht verschluckt werden. 
Dies ist gefährlich.

•	 Halten Sie lose Batterien von kleinen Kindern 
fern und vergewissern Sie sich, dass das 
Batteriefach in der Fernbedienung gesichert 
ist. Suchen Sie einen Arzt auf, wenn Sie 
glauben, dass eine Zelle verschluckt wurde.

•	 Entsorgen Sie die Batterien ge

Überwachung

•	 Kinder sollten beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
und der Fernbedienung spielen.

•	 Lassen Sie niemals jemanden, insbesondere 
Kinder, etwas in Löcher, Schlitze oder andere 
Öffnungen des Geräts stecken – dies könnte 
zu einem tödlichen Stromschlag führen.

 
Leistung

•	 Entfernen Sie diese Abdeckung nicht, um 
das Risiko eines Stromschlags zu verringern. 
Das Gerät enthält keine vom Benutzer zu 
wartenden Teile. Überlassen Sie alle War-
tungsarbeiten qualifiziertem Personal.

•	 Öffnen Sie keine festen Abdeckungen, da 
dies zu gefährlichen Spannungen führen 
kann.

Wartung

•	 Stellen Sie vor dem Reinigen sicher, dass 
das Gerät vollständig vom Stromnetz get-
rennt ist.

•	 Verwenden Sie keine Scheuerschwämme 
oder Scheuermittel, da diese die Oberfläche 
des Geräts beschädigen können.

•	 Verwenden Sie keine Flüssigkeiten zum 
Reinigen des Geräts.

Warnung
Warnung! Setzen Sie dieses Fernseh-
gerät weder Regen noch Feuchtigkeit 
aus, um das Risiko von Bränden oder 
Stromschlägen zu verringern. Der Fern-
seher darf keinen Tropfen und Spritzern 
ausgesetzt werden und es dürfen keine 
mit Flüssigkeiten gefüllten Gegen-
stände, wie z. B. eine Blumenvase, auf 
den Fernseher gestellt werden.

Vorsicht! Änderungen oder Modifika-
tionen, die nicht ausdrücklich vom Her-
steller genehmigt wurden, können zum 
Erlöschen der Garantie des Benutzers 
führen.
Vorsicht! Die Verwendung von 
Steuerelementen oder Einstellungen 
oder die Durchführung von anderen als 
den hier angegebenen Verfahren kann 
zu gefährlicher Exposition führen.

Das Netzkabel dieses Geräts wird mit einem ge-
formten Stecker geliefert, der eine Sicherung enthält. 
Sollte die Sicherung ausgetauscht werden müssen, 
muss eine nach AST A oder BSI zugelassene BS I 
362-Sicherung mit derselben Nennleistung verwendet 
werden. Verwenden Sie den Stecker niemals, wenn 
die Sicherungsabdeckung entfernt ist. Wenn eine 
Ersatz-Sicherungsabdeckung erforderlich ist, stellen Sie 
sicher, dass diese dieselbe Farbe hat wie die auf der 
Stiftfläche des Steckers sichtbare. Wenn es keine Alterna-
tive gibt, den Netzstecker abzuziehen, entsorgen Sie ihn 
sofort, nachdem Sie zuvor die Sicherung entfernt haben, 
um eine mögliche Stromschlaggefahr durch versehentli-
ches Anschließen an das Stromnetz zu vermeiden.

Das Blitzsymbol mit der Pfeilspitze in einem 
gleichseitigen Dreieck soll den Benutzer 
auf das Vorhandensein einer nicht isolierten 
“gefährlichen Spannung” im Gehäuse des 
Geräts hinweisen, die so groß sein kann, 
dass die Gefahr eines Stromschlags besteht.

Das Ausrufezeichen in einem gleichseitigen 
Dreieck weist den Benutzer auf wichtige 
Bedienungs- und Wartungsanweisungen 
in der dem Gerät beiliegenden Bedienung-
sanleitung hin.l’utilisateur de la présence 
d’instructions importantes d’utilisation et 
de maintenance (entretien) dans le manuel 
accompagnant l’appareil.



9

Teileidentifikation 
Vues de face, de côté et de dessus W195TS W215TS W249TS

1.	 Standby-LED
2.	 Fernbedienungssensor
3.	 SOURCE                                 Zugang zu SOURCE-Menü
4.	 SETUP                                    Aufrufen oder Verlassen des Setup-Menüs
5.	 VOL +/-                                   Erhöhen / Verringern der Lautstärke
6.	        /OK                                  TV-Standby-Modus
7.	 CH +/-                                     Vor- / Zurückschalten von Kanalnummer
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Teileidentifikation 
Rückansicht W195TS W215TS W249TS

1.	 PCMCIA-KARTENSTECKPLÄTZE FÜR MODULE MIT EXTERNER ZUGANGSKONTROLLE (CA).
2.	 HDMI1/HDMI2(ARC) IN STECKPLATZ. SIEHE HDMI-SEITE
3.	 AUSGANGSANSCHLUSS KOPFHÖRER
4.	 AV-EINGANG
5.	 2V/24V DC EINGANGSANSCHLUSS
6.	 RJ45 INTERNET-EINGANG
7.	 USB2
8.	 USB1
9.	 OPTISCHER AUDIO OUT-AUSGANG
10.	 LNB S/S2-ANSCHLUSS
11.	 RF-EINGANGSANSCHLUSS (AERIAL)
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Teileidentifikation  
Frontansicht, Seitenansicht und Draufsicht W279TS W320TS

Lokales Tastenmenü OSD

1.	 Ausschalten
2.	 Input
3.	 Einstellung 
4.	 Beendet

Benutzeraktion Standby-Modus Aktiver Modus Lokale Taste OSD EIN Tastenname
Gedrückt halten (1,3 

Sek.)
Drücken Lokales Menü EIN ok
Drücken CH + (AUSSCHALTEN) CH+
Drücken CH- (Beenden) CH-
Drücken VOL - (Eingänge) VOL-
Drücken VOL + (Einstellungen) VOL+

ok
AUSSCHALTEN

TV EIN
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Teileidentifikation  
Rückansicht W279TS W320TS

1.	 PCMCIA-Kartensteckplätze für Module mit externer Zugangskontrolle (CA).
2.	 HDMI 1/HDMI 2 in Steckplatz. Siehe HDMI-Kabel auf Seite 12, 27  
3.	 Ausgangsanschluss Kopfhörer
4.	 AV-Eingang
5.	 12V/24V DC Eingangsanschluss
6.	 Ethernet-Stecker
7.	 USB-Anschluss 
8.	 Optischer Audioausgang
9.	 SAT-Eingangsanschluss
10.	 RF-Eingangsanschluss (Aerial)
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Ein/Aus
Auf TV oder Radio schalten

Suche  
                   Untertitel aktivieren/deaktivieren

Aufrufen des Schnelleinstellungsmenüs
Auswählen einer Eingangsquelle  
Ziffernauswahltaste 
Das QUICK ACCESS-Bearbeitungsmenü wird angezeigt

Anzeige der zusätzlichen Tasten auf der Fernbedienung
Einstellen des Lautstärkepegels
Möglichkeit zum Programmwechsel  
Audiobeschreibung ein- oder ausschalten

Möglichkeit zur Durchsicht des Programms 
Sound stummschalten  
Play 
Anzeige des Home-Menüs
Pause

  Rückkehr zum vorherigen Schritt
   Schließen des Menüs
Auswahl der aktuell hervorgehobenen Option  

       RECHTS- / LINKS- / RUNTER- / HOCH-Tasten zur 
Navigation der angezeigten Menüs

Öffnen des VIDEOTEXTS  
Öffnen von Funktionsmenü des VIDEOTEXTS  

Filmsuche 
Aufzeichnung starten 

Live-Playback starten 
Netflix aufrufen 
Prime Video aufrufen

Entspricht verschiedenen Farbfunktionen im Menü oder Videotext 

Universalfernbedienungs-Code: 40BF

Identification des éléments  
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Fernbedienung 
Einsetzen der Batterien 

1.	 Die Abdeckung des Batteriefachs befindet 
sich auf der Rückseite der Fernbedienung. 
Öffnen Sie die Abdeckung durch Schieben.

2.	 Setzen Sie die beiden Batterien im AAA-For-
mat entsprechend der Polaritätskennzeich-
nungen in das Batteriefach ein. 

3.	 Bringen Sie die Abdeckung des Batter-
iefachs wieder an. 

Fernbedienung
Verwendung der Fernbedienung  
Richten Sie zur Verwendung der Fernbedienung 
die Fernbedienung auf das Fernsehgerät und 
drücken Sie die erforderlichen Tasten. Sie müssen 
sich von der Mitte des Fernsehgeräts aus in einem 
Abstand von 6 Metern und in einem Winkel von 
weniger als 30 Grad befinden. 

Hinweis: Sonnenstrahlen oder andere 
starke Lichtquellen können das Signal 
von der Fernbedienung stören. Entfernen 
Sie in diesem Fall das TV-Set von der 
Lichtquelle.

Warnhinweis! Belassen Sie die 
Batterien nicht für längere Zeit in 
der Fernbedienung, da diese aus-
laufen oder korrodieren können und 
Schäden an der Fernbedienung ver-
ursachen können. Überprüfen Sie die 
Batterien in regelmäßigen Abständen 
und ersetzen Sie diese bei Bedarf.

Warnhinweis! Verwenden Sie keine 
verschiedenen Batterietypen. 
Wechseln Sie beim Einsetzen der 
Batterien alle Batterien gleichzeitig. 
Verwenden Sie keine Mischung aus 
alten und neuen Batterien.

Warnhinweis! Leere Batterien müssen 
mit Vorsicht behandelt und in Übere-
instimmung mit allen in Ihrer Region 
geltenden Sicherheits- oder Recy-
clingvorschriften entsorgt werden. 
Batterien niemals im Hausmüll oder 
durch Verbrennen entsorgen. 
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Auswahl der Quelle
Drücken Sie die Taste (         ), um die Liste mit den Eingangsquellen anzuzeigen.
Drücken Sie die Taste             , um die Eingangsquelle auszuwählen, die Sie anschauen möchten, und 
drücken Sie dann die Taste (        ), um die Eingangsquelle anzugeben. Im Home Dashboard ist die 
Auswahl der HDMI-Eingangsquelle erforderlich.

ERSTMALIGE EINRICHTUNG

Hinweis: Bitte vergewissern Sie sich vor dem Fernsehen, dass alle erforderlichen Kabel und Geräte 
angeschlossen sind.
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Die Quick Settings-Taste auf         der Fernbedienung zeigt ein Schnelleinstellungsmenü an (z. B. Bildmo-
dus, Sound-Modus, Sleep-Timer usw.).
Sie können Schnelleinstellungselemente hinzufügen/löschen oder deren Reihenfolge ändern. Drücken 
Sie nach Eingabe der jeweiligen Elemente die Taste  (         ) auf der Fernbedienung, um das entsprech-
ende Menü aufzurufen. Drücken Sie die Taste         um die Option auszuwählen.

ERSTMALIGE EINRICHTUNG (FORTS.)

Verwendung des Live-Menüs
Sie können die betreffenden Funktionen ohne Weiteres beim Anschauen von Fernsehsendungen ver-
wenden. Drücken Sie die Taste LIST auf der Fernbedienung. 

1.	 Programme: Sie sehen eine Auflistung aller derzeit gesendeten Inhalte.
2.	 Guide: Sie können die Programme und jeweiligen Sendetermine durchsehen.
3.	 TV Scheduler: Sie können die Uhrzeit und das Datum eines Programms eingeben, um dieses zum 

Sendezeitpunkt anzuschauen oder zum festgelegten Zeitpunkt aufzuzeichnen.
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SMART HOME
Verwendung der Home-Funktion des webOS TV
Sie können das Home-Menü öffnen, indem Sie die Taste HOME auf Ihrer Fernbedienung drücken.

INTELLIGENTES ZUHAUSE

1.	 Sie rufen das Suchmenü auf. Sie können nach einer Vielzahl von Inhalten und Informationen unter 
Verwendung der gewünschten Suchbegriffe suchen. Dies setzt eine normale Netzwerkverbindung 
voraus.

2.	 Sie rufen das Home Dashboard auf.
3.	 Sie rufen die vor Kurzem verwendeten TV-Eingaben auf.
4.	 Sie rufen die vor Kurzem verwendeten Apps auf.
5.	 Sie rufen den App-Store auf.
6.	 Sie rufen den Browser auf.
7.	 Sie rufen das Bild- und Videoplayback-Menü auf.
8.	 Sie rufen das Musikplayback-Menü auf.
9.	 Sie rufen das Bearbeitungsmenü auf.
10.	 Sie rufen das Einstellungsmenü auf.

Home-Management 
webOS TV Home-Management.
Sie können eine Liste aller auf Ihrem Fernsehgerät installierten Apps anzeigen, deren Position ändern 
oder diese löschen. Sie können entsprechend der auf dem Fernsehbildschirm angezeigten Eingabeauf-
forderung die gewünschten Aktionen ausführen.
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1.	 Wählen Sie die App aus, die Sie bearbeiten möchten, und halten Sie dann auf der Fernbedienung 
die Taste (       ) gedrückt. Hierdurch wird der Modus zum Bearbeiten von Apps aktiviert.

2.	 Um die App in die gewünschte Position zu verschieben, navigieren Sie die App in die Position und 
drücken Sie die Taste (        ). Zum Löschen einer App wählen Sie das Symbol „X“ über der App 
aus. Sie können beliebig viele Apps verschieben und löschen, bevor Sie den Bearbeitungsmodus 
verlassen. Sie können Apps auch mit den Tasten         auf Ihrer Fernbedienung verschieben.

3.	 Drücken Sie nach der Bearbeitung oben rechts das „X“, um den App-Bearbeitungsmodus zu 
verlassen. Die Standard-TV-App kann nicht bearbeitet werden.

Starten von Apps via QUICK ACCESS 
Halten Sie eine Zifferntaste auf der Fernbedienung gedrückt, um eine App zu öffnen oder um einen der 
Taste zugeordneten externen Eingang zu aktivieren.

QUICK ACCESS-Einstellung

1.	 Starten Sie die App oder wählen Sie das Programm oder die Eingabe aus, die zugeordnet werden 
sollen.

2.	 Halten Sie die Zifferntaste (1~9) gedrückt, die Sie registrieren möchten.
3.	 Wählen Sie „Ja“ aus, wenn das Popup-Fenster für die Registrierung angezeigt wird. Falls Sie eine 

Zifferntaste gedrückt halten, die bereits registriert wurde, wird die registrierte Funktion ausgeführt.

Wählen Sie im QUICK ACCESS-Bearbeitungsmodus eine noch nicht registrierte Ziffer aus, um die regis-
trierbaren Elemente anzeigen zu lassen.
Falls Sie sich in einem Modus befinden, in dem QUICK ACCESS nicht ausgeführt werden kann, wird 
keine Aktion ausgeführt.
Falls Sie eine registrierte App löschen, wird diese auch aus dem QUICK ACCESS-Register entfernt.

SMART HOME (FORTS)
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Home Dashboard
Sie können ein mit dem Fernsehgerät verbundenes Gerät auswählen oder steuern. Drücken Sie auf der 
Fernbedienung die Taste (       ), und wählen Sie das Home Dashboard aus.
Sie können entsprechend der auf dem Fernsehbildschirm angezeigten Eingabeaufforderung die gewün-
schten Aktionen ausführen.

1.	 Überprüfen und Auswählen des mit der LG ThinQ-App verbundenen Smart-Geräts.
2.	 Abspielen von Sound von einem via Bluetooth verbundenen Smart-Gerät.
3.	 Überprüfen und Auswählen des externen Geräts, zu dem über den externen Eingangsanschluss 

oder das Netzwerk eine Verbindung hergestellt wurde.
4.	 Der derzeit ausgewählte Lautsprecherausgang wird angezeigt, und Sie können zum. instellungs-

menü für den Lautsprecherausgang navigieren.
5.	 Ansicht und Auswahl des verbundenen Speichergeräts.
6.	 Überprüfen und Steuern des via Home IoT verbundenen Geräts.
7.	 Einfaches Steuern Ihres Geräts durch Voreinstellung der gewünschten Aktionen.
8.	 Sign In: Sie können sich von dem LG ThinQ-Konto, das Sie auf Ihrem. Mobilgerät erstellt haben, 

anmelden/abmelden. Edit: Sie können die Bezeichnung von Geräten bearbeiten, die via Eingänge 
oder Home IoT verbunden sind, oder die entsprechenden Einstellungen konfigurieren.

9.	 Aktualisieren der Geräteliste
10.	 Verlassen des Home Dashboard.

SMART HOME (FORTS.)
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USB Media Player
Verbinden Sie ein USB-Speichergerät mit dem Fernsehgerät, um die Inhalte von USB-Speichergeräten 
auf Ihrem Fernsehgerät anzuschauen.
Unterstütztes Format: jpeg, jpg, jpe, png und bmp für Fotos, mp3, wav, ogg, wma, flac für Musik, asf, 
avi, mp4, 3gp, mkv, ts, mpg, vob für Videos.

Verwendung des Photo Player
Wählen Sie die App Photo & Video und drücken Sie die Taste (       ), um das Menü aufzurufen. Sie 
können Ihre gespeicherten Fotos anschauen. Drücken Sie die Pfeiltasten, um im Auswahlmenü die Datei 
auszuwählen, die Sie anschauen möchten, und drücken Sie dann die Taste (          ), um den Abspiel-
vorgang zu starten. Drücken Sie beim Abspielen von Medien die Taste (       ), um Dateidetails anzuzei-
gen und zu kontrollieren.  

USB-MEDIEN
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Abspielen von Videos   
Wählen Sie die App Photo & Video und drücken Sie die Taste (       ), um das Menü aufzurufen. Sie kön-
nen Ihre gespeicherten Videos anschauen. Drücken Sie die Pfeiltasten, um im Auswahlmenü die Datei 
auszuwählen, die Sie anschauen möchten, und drücken Sie dann die Taste (        ), um den Abspielvor-
gang zu starten. Drücken Sie beim Abspielen von Medien die Taste (       ), um Dateidetails anzuzeigen 
und zu kontrollieren.

Abspielen von Musik
Wählen Sie die Musik-App und drücken Sie die Taste (       ), um das Menü aufzurufen. Sie können Ihre 
gespeicherte Musik anhören. Drücken Sie die Pfeiltasten, um im Auswahlmenü die Musikdatei auszu-
wählen, die Sie anhören möchten, und drücken Sie dann die Taste (       ), um den Abspielvorgang zu 
starten. Drücken Sie beim Abspielen von Medien die Taste (      ), um Dateidetails anzuzeigen und zu 
kontrollieren.

USB-MEDIEN (FORTS.)
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Bildmenü 
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste (       ). 
Drücken Sie die Tasten (       ), um im Untermenü die hervorgehobene Option zur Bildauswahl auszu-
wählen, und drücken Sie dann die Taste (     ), um das Menü aufzurufen.
Drücken Sie die Taste (       ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (      ), um 
das Untermenü aufzurufen.

Bildmoduseinstellungen 
Wählen Sie einen Videomodus, der zu Ihrer Betrachtungsumgebung passt, oder spezifizieren Sie Einstel-
lungen für einen Videomodus (z. B. Kontrast, Farbe usw).

Seitenverhältniseinstellungen 
Behalten Sie die ursprüngliche Bildschirmanzeige bei oder passen Sie die Größe und das Seitenverhält-
nis des Bildschirms an.

Energiesparmodus 
Energiesparmodi zur Begrenzung des Stromverbrauchs. Passen Sie die Bildschirmhelligkeit an, um den 
Energieverbrauch zu senken.
Falls Sie die Energy Saving-Funktion verwenden, wirkt sich dies auf die Helligkeit Ihres Fernsehgeräts 
aus.

Zusätzliche Einstellungen 
Passen Sie zusätzliche Bildeinstellungen an. Einschließlich Eye Comfort-Modus, HDMI Ultra HD Deep 
Color und Instant Game Response.

MENÜ 



23

Soundmenü 
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste (      ). 
Drücken Sie die Tasten (       ), um im Untermenü die hervorgehobene Option zur Soundauswahl auszu-
wählen, und drücken Sie dann die Taste (     ), um das Menü aufzurufen.
Drücken Sie die Taste (       ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (      ), um 
das Untermenü aufzurufen.

Soundmoduseinstellungen 
Wählen Sie den Soundmodus aus und stellen Sie die detaillierten Audioeffekte ein. Diese Einstellungen 
sind ausschließlich für interne Fernsehlautsprecher verfügbar. Einschließlich der Modi Standard, Cinema, 
Clear Voice Ill, Sports, Music und Game.

Soundausgang 
Wählen Sie ein Gerät oder einen Lautsprecher für den Audioausgang. Einschließlich Auswahl von inter-
nem TV-Lautsprecher, Bluetooth, Mobilgerät, optischem Gerät, HDMI ARC, kabelgebundenen Kopf-
hörern, optischem + internem TV-Lautsprecher usw.

Zusätzliche Einstellungen 
Passen Sie zusätzliche Sound-bezogene Einstellungen an. Einschließlich Auswahl von TV-Installationsart, 
Lautstärkemodus, Einstellung von AV-Synchronisierung, HDMI-Eingangsaudioformat, LG Sound-Syn-
chronisierung und digitalem Soundausgang. Sie können entsprechend der auf dem Fernsehbildschirm 
angezeigten Eingabeaufforderung die gewünschten Aktionen ausführen.

MENÜ (FORTS.)
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Programmmenü 
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste ( ).
Drücken Sie die Tasten ( ), um im Untermenü die hervorgehobene Option zur Programmauswahl auszu-
wählen, und drücken Sie dann die Taste ( ), um das Menü aufzurufen.
Drücken Sie die Taste ( ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (         ) , um das 
Untermenü aufzurufen.

Programmfeinanpassung und -einstellungen
Nehmen Sie Feinanpassungen für verfügbare Programme vor und speichern Sie diese.
Sie haben die Möglichkeit, Satellitenprogrammoptionen auszuwählen.

Programmmanager 
Verwalten Sie die auf Ihrem Fernsehgerät gespeicherten Programme.

HbbTV
Dieser Dienst liefert Ihnen weitere Informationen über das TV-Programm und dazugehörige relevante 
Inhalte.

Cl-Informationen 
Afficher les informations actuelles sur l’interface commune (CI - Common Interface).

Programme kopieren
Importieren Sie von einem verbundenen USB-Gerät / exportieren Sie an ein verbundenes USB-Gerät 
Informationen von Ihrer TV-Programmliste.

Hinweis: Die verfügbaren Optionen bestimmen sich nach dem Sendeprogramm

MENÜ (FORTS.)
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Verbindungsmenü 
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste (        ).
Drücken Sie die Tasten (       ), um im Untermenü die hervorgehobene Option zur Verbindungsauswahl 
auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (     ), um das Menü aufzurufen.
Drücken Sie die Taste (       ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (       ) , um 
das Untermenü aufzurufen.

TV Name
Passen Sie die Bezeichnung des Fernsehgeräts an.

Netzwerkverbindungseinstellungen
Passen Sie die Einstellungen in Bezug auf Ihr verdrahtetes / drahtloses Netzwerk an.

Geräteverbindungseinstellungen 
Sie können die Einstellungen für die Verbindung mit externen Geräten einfach anpassen. Nach dem 
Aufrufen des Menüs können Sie die entsprechenden Optionen bei automatischer Geräteerkennung, 
SIMPLINK (HDMI-CEC), automatische Netzsynchronisierung, LG Wireless, Tastatur und Universal-
steuerungseinstellungen auswählen und anpassen..

Mobiles Verbindungsmanagement
Sie können die Verbindungen zu einem Smartphone oder PC verwalten. Um ein Fernsehgerät mit einem 
Mobilgerät zu verbinden, sind Verbindungseinstellungen und -anfragen auf dem entsprechenden Smart-
phone und PC erforderlich.

MENÜ (FORTS.)



26

Allgemeines Menü 
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste (        ).
Drücken Sie die Tasten (        ), um im Untermenü die hervorgehobene Option zur allgemeinen Auswahl 
auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (     ), um das Menü aufzurufen. 
Drücken Sie die Taste (       ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (        ), um 
das Untermenü aufzurufen.
.

KI-Dienst
Passen Sie detaillierte Optionen für die KI-Funktionen an.

Sprache
Wählen Sie die Spracheinstellungen für das Fernsehgerät aus. Sie können die Sprache für Menü, Audio 
und Tastatur einstellen.

Standort
Stellen Sie die Region und das Land für Sendungen und spezielle Dienste ein.

Zeit 
Stellen Sie das aktuelle Datum und die Uhrzeit ein. Falls die von Ihnen eingestellte Zeit deutlich von der 
aktuellen Zeit abweicht, können manche Smart-Funktionen möglicherweise nicht angezeigt werden. 
Einschließlich Uhrzeit, Datum und Zeitzone.

Sicherheit
Passen Sie eine Sperrung bestimmter Kanäle, Apps, Eingaben usw. an, die der elterlichen Verantwor-
tung unterliegen.

Kontomanagement 
Richten Sie ein Konto zur Verwendung der Dienste ein.

Home-Einstellungen 
Passen Sie detaillierte Optionen für die Home-Funktion an.

Zusätzliche Einstellungen 
Passen Sie zusätzliche Funktionen in Bezug auf das Fernsehgerät an.

MENÜ (FORTS.)
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Barrierefreiheitsmenü 
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste (       ).
Drücken Sie die Tasten (       ), um im Untermenü die hervorgehobene Option für die Barrierefreiheit 
auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (     ), um das Menü aufzurufen.
Drücken Sie die Taste (       ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (       ) , um 
das Untermenü aufzurufen.

Audio Guidance
Begleitende sprachgeführte Menüs und Aktionen für die Verwendung des Fernsehgeräts durch 
Menschen mit Sehbeeinträchtigung. Spezifizieren Sie nach der Aktivierung dieser Funktion detaillierte 
Einstellungen für die Sprachführung.

Audiobeschreibung
Bei einem Einschalten oder Ausschalten des Fernsehgeräts werden Sie benachrichtigt. Der Sound ertönt 
möglicherweise nicht, wenn der digitale Soundausgang auf Durchgang (Pass Through) eingestellt ist.

Hoher Kontrast
Erhöhen Sie den Kontrast zwischen hellen und dunklen Bereichen bestimmter Menüs wie bspw. Hinter-
grund und Text, damit Menschen mit Sehbeeinträchtigung diese einfacher sehen können.

Grauskala
Ändern Sie die Farbe des angezeigten Menüs auf einen Schwarz-Weiß-Ton für mehr Klarheit. 

Farben umkehren
Nehmen Sie in bestimmten Menüs eine Umkehr und einen Ausgleich von Farben vor, um die Sicht-
barkeit der auf dem Bildschirm angezeigten Elemente zu erhöhen.

Schwerhörige
Anzeige von Beschriftungen für die Verwendung des Fernsehgeräts durch Menschen mit Hörbeeinträch-
tigung.
Dies funktioniert nur, wenn das Sendeprogramm Untertitel unterstützt.

MENÜ (FORTS.) 
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Support-Menü
Wählen Sie im Einstellungsmenü alle Einstellungen aus und drücken Sie im Untermenü die Taste (       ). 
Drücken Sie die Tasten (       ), um im Untermenü die hervorgehobene Support-Option auszuwählen, und 
drücken Sie dann die Taste (     ), um das Menü aufzurufen. 
Drücken Sie die Taste (       ), um die Option auszuwählen, und drücken Sie dann die Taste (      ), um 
das Untermenü aufzurufen.

Software-Update
Prüfen Sie Software-Updates und führen Sie ggf. Updates durch.

TV-Informationen
Prüfen Sie die Informationen zum Fernsehgerät.

Benachrichtigungen
Prüfen Sie Hinweise zu den Benutzereinstellungen oder zum Status des Fernsehgeräts.

Zusätzliche Einstellungen
Passen Sie zusätzliche Funktionen in Bezug auf den Kunden-Support an. Einschließlich Optionen für 
Nutzungsvereinbarungen, rechtliche Hinweise und Open-Source-Software-Hinweise.

Auf Grundeinstellungen zurücksetzen
Stellen Sie die Grundeinstellungen des Fernsehgeräts wieder her. Hierdurch werden alle Optionen des 
Fernsehgeräts auf die Standardeinstellungen zurückgesetzt.

MENÜ (FORTS.)
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Nettogewicht                                      2,5 

Panel Typ: 
Größe: 
Displaygröße (mm): 
Pixelabstand (mm): 
Reaktionszeit (ms): 
Helligkeit (cd/m2): 
Kontrastverhältnis: 
Bildwinkel (H): 
Bildwinkel (V): 
Panel-Lebensdauer (Stunden): 

LED-Panel 
19.5" 
434,88(H)x238,68(V) 
0,2265(H)x0,221(V) 
20ms 
250 
3000:1 
178 
178 
50000 

 Frequenz Vertikal: 
Horizontal: 
Displayfarbe: 

Framerate: 50~75Hz 
30~75Hz 
16,7 Millionen Farben 

Displaymodus Optimaler Modus: 1920x1080; 75Hz 

Eingänge Mini AV: 
USB: 
HDMI: 
Onboard Dualband Wi-Fi-Antenne 
Ethernet 

1 
2 
2 
2,4 Ghz und 5 Ghz Band 
10/100 Mbit/s 

Ausgänge Audio 
Kopfhörer: 
Optisch 

1 
1 
1 

Farbsysteme Videoeingänge: PAL, SECAM, NTSC 3.58, NTSC 4.43, PAL60 

Netzadapter Eingang 
Ausgang 

100V-240V~, 50/60 Hz   12V, 
3,3A 

Leistung Normal: 
Standby: 

28W 
< 0,5W 

Umweltaspekte Betriebstemperatur 
Betriebsfeuchtigkeit: 
Lagertemperatur: 
Lagerfeuchtigkeit: 

+ 5°C...+35°C  
10~80% 
-20°C...+45°C 
5%~95% 

DTV Eingangsstecker 
Frequenzbereich (VHF/UHF): 
Kanalbereich (VHF/UHF): 

Typ IEC, IEC169.2, Buchse 
474~858MHz  
8MHz 

SAT TV Eingangsschnittstelle: 
Frequenzbereich: 
Eingangspegel: 
Eingangswiderstand: 

Typ F 
950-2150MHz 
-65-25dbm 
75 

Maße (BxHxT) 448,9mmx278,2mmx46,2mm  

Spezifikationen
Die Spezifikationen des von Ihnen erworbenen Fernsehgeräts können aufgrund von technischen Innova-
tionen von den Informationen in dieser Tabelle abweichen.
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Spezifikationen
Die Spezifikationen des von Ihnen erworbenen Fernsehgeräts können aufgrund von technischen Innova-
tionen von den Informationen in dieser Tabelle abweichen.

Betriebssystem                  unterstützt durch webOS         5.0



31

Spezifikationen
Die Spezifikationen des von Ihnen erworbenen Fernsehgeräts können aufgrund von technischen Innova-
tionen von den Informationen in dieser Tabelle abweichen.

Betriebssystem                  unterstützt durch webOS         5.0

 

!

Panel! Typ:!
Größe:!
Displaygröße (mm):!
Pixelabstand (mm):!
Reaktionszeit (ms):!
Helligkeit (cd/m2):!
Kontrastverhältnis:!
Bildwinkel (H):!
Bildwinkel (V):!
Panel-Lebensdauer (Stunden):!

LED-Panel!
23,8"!
527,04(H)x299,46(V)!
0,2265(H)x0,221(V)!
15ms!
250!
3000:1!
178!
178!
50000!

Frequenz! Vertikal:!
Horizontal:!
Displayfarbe:!

Framerate: 50~75Hz!
30~75Hz!
16,7 Millionen Farben!

Displaymodus! Optimaler Modus:! 1920x1080; 75Hz!

Eingänge! Mini AV:!
USB:!
HDMI:!
Onboard Dualband Wi-Fi-Antenne!
Ethernet!

1!
2!
2!
2,4 Ghz und 5 Ghz Band!
10/100 Mbit/s!

Ausgänge! Audio!
Kopfhörer:!
Optisch!

1!
1!
1!

Farbsysteme! Videoeingänge:! PAL, SECAM, NTSC 3.58, NTSC 4.43, PAL60!

Netzadapter! Eingang 
Ausgang!

100V-240V~, 50/60 Hz   12V, 
3,3A!

Leistung! Normal:!
Standby:!

33W!
< 0,5W!

Umweltaspekte! Betriebstemperatur 
Betriebsfeuchtigkeit:!
Lagertemperatur:!
Lagerfeuchtigkeit:!

+ 5°C...+35°C  
10~80% 
-20°C...+45°C  
5%~95%!

DTV! Eingangsstecker!
Frequenzbereich (VHF/UHF):!
Kanalbereich (VHF/UHF):!

Typ IEC, IEC169.2, Buchse!
474~858MHz  
8MHz!

SAT TV! Eingangsschnittstelle:!
Frequenzbereich:!
Eingangspegel:!
Eingangswiderstand:!

Typ F!
950-2150MHz!
-65-25dbm!
75!
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!

Panel! Typ:!
Größe:!
Displaygröße (mm):!
Pixelabstand (mm):!
Reaktionszeit (ms):!
Helligkeit (cd/m2):!
Kontrastverhältnis:!
Bildwinkel (H):!
Bildwinkel (V):!
Panel-Lebensdauer (Stunden):!

LED-Panel!
27"!
597,6(H)x336,15(V)!
311,25(H)x311,25(V)!
12ms!
220!
3000:1!
178!
178!
30000!

Frequenz! Vertikale Framerate:!
Horizontal:!
Displayfarbe:!

50~75Hz!
30~75Hz!
16,7 Millionen Farben!

Displaymodus! Optimaler Modus:! 1920x1080; 75Hz!

Eingänge! Mini AV:!
HDMI:!
USB:!
Onboard Dualband Wi-Fi-Antenne!
Ethernet!

1!
2!
2!
2,4 Ghz und 5 Ghz Band!
10/100 Mbit/s!

Ausgänge! Audio!
Kopfhörer:!
Optisch!

 
1!
1!

Farbsysteme! Videoeingänge:! PAL, SECAM, NTSC 3.58, NTSC 4.43, PAL60!

Netzadapter! Eingang 
Ausgang!

100V-240V~, 50/60 Hz    
12V=4A!

Leistung! Normal:!
Standby:!

30W!
< 0,5W!

Umweltaspekte! Betriebstemperatur 
Betriebsfeuchtigkeit:!
Lagertemperatur:!
Lagerfeuchtigkeit:!

+ 5°C...+35°C 
 10~80%!
-20°C...+45°C  
5%~95%!

DTV! Eingangsstecker!
Frequenzbereich (VHF/UHF):!
Kanalbereich (VHF/UHF):!

Typ IEC, IEC169.2, Buchse!
474~858MHz  
8MHz!

SAT TV! Eingangsschnittstelle:!
Frequenzbereich:!
Eingangspegel:!
Eingangswiderstand:!

Typ F!
950-2150MHz!
-65-25dbm!
75!

Spezifikationen
Die Spezifikationen des von Ihnen erworbenen Fernsehgeräts können aufgrund von technischen Innova-
tionen von den Informationen in dieser Tabelle abweichen.

Betriebssystem                  unterstützt durch webOS         5.0
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Spezifikationen
Die Spezifikationen des von Ihnen erworbenen Fernsehgeräts können aufgrund von technischen Innova-
tionen von den Informationen in dieser Tabelle abweichen.

Betriebssystem                  unterstützt durch webOS         5.0

 

!

Panel! Typ:!
Größe:!
Displaygröße (mm):!
Pixelabstand (mm):!
Reaktionszeit (ms):!
Helligkeit (cd/m2):!
Kontrastverhältnis:!
Bildwinkel (H):!
Bildwinkel (V):!
Panel-Lebensdauer (Stunden):!

LED-Panel!
32"!
698,4(H)x392,85(V)!
0,36375(H)x0,36375(V)!
6,5ms!
220!
4000:1!
178!
178!
30000!

Frequenz! Vertikal:!
Horizontal:!
Displayfarbe:!

Framerate: 50~75Hz!
60~75Hz!
16,7 Millionen Farben!

Displaymodus! Optimaler Modus:! 1920x1080; 75Hz!

Eingänge! HDMI:!
USB:!
Onboard Dualband Wi-Fi-Antenne!
Ethernet!

2!
2!
2,4 Ghz und 5 Ghz Band!
10/100 Mbit/s!

Ausgänge! Audio!
Kopfhörer:!
Koaxial:!

 
1!
1!

Farbsysteme! Videoeingänge:! PAL, SECAM, NTSC 3.58, NTSC 4.43, PAL60!

Netzadapter! Eingang 
Ausgang!

100V-240V~, 50/60 Hz   12V, 
5A!

Leistung! Normal:!
Standby:!

60W!
< 0,5W!

Umweltaspekte! Betriebstemperatur 
Betriebsfeuchtigkeit:!
Lagertemperatur:!
Lagerfeuchtigkeit:!

+ 5°C...+35°C  
10~80%!
-20°C...+45°C  
5%~95%!

DTV! Eingangsstecker!
Frequenzbereich (VHF/UHF):!
Kanalbereich (VHF/UHF):!

Typ IEC, IEC169.2, Buchse!
474~858MHz  
8MHz!

SAT TV! Eingangsschnittstelle:!
Frequenzbereich:!
Eingangspegel:!
Eingangswiderstand:!

Typ F!
950-2150MHz!
-65-25dbm!
75!
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Entsorgung 

Das Symbol          auf dem Produkt oder der 
Verpackung bedeutet, dass dieses Gerät nicht im 
Hausmüll entsorgt werden darf. Stattdessen muss 
es einer auf die Entsorgung von elektronischen 
Geräten spezialisierten Stelle übergeben werden. 
Durch die ordnungsgemäße Entsorgung dieses 
Produkts verhindern Sie negative Auswirkun-
gen auf die Umwelt und die Gesundheit von 
Menschen, die ansonsten aus einer unsach-
gemäßen Entsorgung hervorgehen könnten. Für 
weitergehende Informationen zur Entsorgung 
dieses Produkts, kontaktieren Sie bitte die lokalen 
Behörden oder das zuständige Abfallwirtschafts-
unternehmen.

Garantie

Ihr AVTEX-Fernseher fällt unter eine dreijährige 
Garantie für Teile und Arbeitsleistung. Dies bedeu-
tet, dass wir die notwendige Reparatur kostenfrei 
übernehmen, falls in dieser Zeit ein Fehler an dem 
Fernsehgerät auftreten sollte. Ihre Original-Rech-
nung vom Kauf des Fernsehers fungiert gleichzeit-
ig als Ihr Garantieschein. Bitte stellen Sie deshalb 
sicher, dass Sie die Rechnung bis zum Ende des 
Garantiezeitraums aufbewahren.

Bitte beachten Sie, dass die Garantie keine 
Schäden
abdeckt, die durch Unfälle oder falsche Bedi-
enung 
entstanden sind.

Ihre gesetzlich garantierten Rechte bleiben 
unberührt.

Hersteller
Avtex Limited 
No. 1 Fountain Lane
St. Mellons Business Park
Cardiff 
CF30 FE
United Kingdom

Pflege und Wartung


